
地域に密着した活動が認められ全国表彰

町消防団が消防庁長官表彰を受賞
　町消防団（遠藤正樹団長、団員312人）が、平成26年度消防団
等地域活動表彰を受賞しました。この表彰は、地域に密着した活
動を積極的に行い、地域防災力の向上と、地域住民の安全の保持・
向上に顕著な功績があった団体に、消防庁長官から授与されるも
ので、今年度は全国から37団体が選ばれました。
　町消防団は、総合防災訓練やポンプ運用訓練、水防工法訓練など、
複雑多様化する災害に備えた各種訓練に取り組み、団員の資質向
上に尽力。全国的に団員減少が続いている中、団員の確保にも力
を注ぎ、団員数が増加している消防団として高く評価されました。
　２月23日、東京都の都市センターホテルで表彰式が行われ、遠
藤団長が出席し表彰状を受け取りました。また、３月11日、遠藤
団長ら団幹部４人が町長室を訪れ、鈴木重男町長に受賞を報告。
鈴木町長は「地域活動が認められるのは消防団として最高の栄誉。
さらなる消防団の活動充実と魅力向上に努めていただきたい」と
受賞をたたえました。遠藤団長は「地域に密着したさまざまな活
動が高く評価された。今回の受賞を機に、町の防災にますます精
進します」と誓いました。

▼町消防団の団員数　305人（H20/4/1）→ 312人（H27/3/1）

第36回第36回葛巻町隣接市町村親善葛巻町隣接市町村親善バレーボール大会バレーボール大会【３/８・社会体育館】【３/８・社会体育館】
✿
✿
✿
✿
✿

✿ ✿ ✿
✿ ✿ ✿

第45回葛巻高校卒業式【３/１・卒業生37人】

✿
✿

✿ ✿ ✿ ✿
✿

✿ ✿
✿✿

✿
✿

✿

✿

✿

✿

✿

固定資産評価審査委員

村木良悦さんを再任
　町議会３月定例会議で同意を得て、固定資
産評価審査委員会の委員に村木良悦さん（66
歳、下町）が再任されました。任期は４月
15日から平成30年４月14日までの３年間で
す。
　同委員会は、固定資産課税台帳に登録され
た価格に対する不服の申し出を審査決定する
機関です。委員３人で構成され、今回再任された村木さんのほか、
漆眞下孝幸さん（大沢）と野表儀昭さん（田子）が任命されています。
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（３歳４カ月・江刈川）
浩暢さん・春奈さん長女

（３歳 10カ月・田子）
大毅さん・智子さん長男

　とにかく元気でやんちゃな「はん
り」。ブロッコリーが大好物です。
踊り好きで、ＮＨＫ「おかあさんと
いっしょ」のダンスをいつもまねし
て見せてくれます。弟の着替えを手
伝ってあげる優しい一面も。今のま
ま元気いっぱいで、優しい子に育っ
てほしいです。　　　　　　　 春奈

　戦隊ごっこやサッカーなど、身
体を動かす遊びが大好きな「りく」。
おばあちゃんのことが大好きな、元
気で思いやりのある優しい子です。
最近は数字を覚え、見たいテレビ番
組があるときは自分でチャンネルを
変えています。このまま素直で思い
やりのある子に育ってね。　    智子
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鹿糠 タカさん
（81歳・星野）
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幸せな家庭を築きたい
◆勤め先は？
　昨年の夏から、つばさ工業で働いてい
ます。主に道路の舗装作業や測量をして
いるので、周囲と自分の安全管理と正確
な作業を心掛けています。
◆自分の性格は？
　周りからは怖いイメージを持たれるこ
とが多いですが、自分では明るい性格だ
と思います。
◆趣味・特技は？
　趣味は身体を動かすことと海釣りです。
◆今、一番したいことは？
　久慈市にお気に入りの釣り場があるの
で、友人と一緒に海釣りに行きたいです。
◆理想の女性像は？
　一緒に笑えて、楽しく話せる人が理想。
好きな芸能人は黒木メイサさんですね。
◆将来の自分は？
　早めに結婚していたいです。子どもは
２人欲しいので、家族４人で幸せな家庭
を築いていれればいいなと思います。
◆最後にひと言
　もうすぐ2
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0歳になるので、同級生のみ
んな！飲みに行こう！
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